

我市调整莲都区新冠肺炎疫情Ⅱ级应急响应管控政策

三区 外的辖区恢复正常教育教学和公交运营

阅读提示

经省、市专家研判和丽水市新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定,自4月14日5时起,继续保持莲都区新冠肺炎疫情Ⅱ级应急响应,同时对部分管控措施作出调整。

□ 记者 吴启珍 通讯员 陈晓华

本报讯 今天清晨,丽水市新冠肺炎疫情防控指挥部发布通告,根据当前莲都区(含丽水开发区,下同)疫情形势,经省、市专家研判和丽水市新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定,自4月14日5时起,继续保持莲都区新冠肺炎疫情Ⅱ级应急响应,同时对部分管控措施作出调整。

根据通告内容,调整的管控措施如下:4月10日启动Ⅱ级响应时设置的交通查验点继续保留,进出人员凭核验健康码、行程码以及48小时核酸检测阴性证明可以通行;恢复辖区内学校、幼儿园、托幼托育机构正常教育教学,

三区 内学校、幼儿园、托幼托育机构以及学生、教职员工除外;恢复辖区内城乡公交车运营,载客量控制在核定承载量的50%以内,并严格落实“测温+亮码(健康码、行程码、48小时核酸检测阴性证明)+戴口罩”。

此外,4月10日发布的《丽水市关于启动莲都区新冠肺炎疫情Ⅱ级应急响应的通告》中,明确的其他管控措施继续执行。

市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒广大市民,主动加强自我防护,勤洗手、戴口罩、少聚集、保持社交距离,不传谣、不信谣,主动配合疫情防控相关管理措施,积极接种新冠疫苗,共同筑牢疫情防控坚固防线。

守护保供 最后1公里

丽水农投 防疫保供突击队 一直在行动



□ 记者 俞文斌 通讯员 黄宇鹰 刘露

疫情期间,居家隔离不能外出购物怎么办?丽水各个菜场供应充足吗?记者走访发现,为了守护保供 最后1公里,丽水农投 防疫保供突击队 一直在行动。

疫情当前 闻令而动

市农投公司党委第一时间启动应急预案,发出党员带头下沉一线投身防疫保供工作倡议。

支部书记为组长,党员和入党积极分子为组员,全员联动参与组建 防疫保供突击队,迅速投身疫情防控和民生保障第一线,共同守护保供 最后1公里。

严守出入关

保障市场有序运行

农贸市场人口聚集,如何守好 小门 至关重要。

市场防疫工作专班对照要求,严格做好食品 准入、检测、处置、追溯 四道关,确保 来源可查,去向可追。加强食品监测力度,每天对农产品进行随机抽样检测,并及时公示检测结果。

在灯塔菜市场,两台 健康ETC 智能扫码设备正在忙碌运行。市民只要刷身份证或公交车卡就能成功完成健康验证,非常方便。各个农贸市场,创新使用 健康ETC 智能扫码设备,精密智控市场出入关,从严从细落实各项防疫措施。

工作人员还加大了巡查力度,控制市场内人数,达到饱和状态时实行一进一出,引导群众线外等待,避免人员扎堆。

针对市场经营户的健康管理,防疫专班还积极做好市场经营户摸底排查和体温监测工作,坚持每日消毒消杀,完善消杀台账,加大环境卫生整治力度,保障市场安全平稳有序运行。

协调供应关

确保市场供应稳定

市场供应是否稳定、价格是否平稳是老百姓最关心的问题。

市场保供工作专班连夜梳理各类农产品供应大户名单、运输车数量、上下游进销货渠道等第一手市场资源,协调经营户与农产品批发市场、农副产品种养殖基地的对接等,根据市场供需情况,及时做好农贸市场肉蛋菜等重点必需农副产品的货源运输、调度和补充,确保市场特殊时间应急保障,实现有效供给。

同时,为了转运效率,工作人员第一时间采集经营户车辆信息,为办理绿色通行证做好准备。据了解,当前市农投公司所属各农贸市场(天宁市场除外)蔬菜日均供应量约为55000公斤、鲜肉供应量50000公斤、水产日均供应量32000公斤、粮油日均供应量31500公斤,种类充足,供应稳定。

把好配送关

提升服务安全等级

作为国字号生鲜配送平台,水美篮轻 优质的产品和贴心的服务获得越来越多丽水市民的认可。

为了第一时间将新鲜农产品送到市民家中,水美篮轻 工作专班连夜联系货源批发新鲜农产品,并联合市区各大农贸市场,率先于4月10日凌晨在经营户摊位调订所需商品,居民在家中也能吃上安全、放心、新鲜的食物。

配送过程中,人员管理、商品打包、车辆消毒、配送服务等均根据要求严格落实。每次配送时,配送员都会提前与客户电话沟通,将订单商品放至社区指定提货点,避免面对面接触取物,最大程度降低人与人传播风险,提升服务安全等级。

截至目前,水美篮轻 平台日订单较平日上涨417%,日营业额较平日上涨549%。

莲都区、丽水开发区第四轮区域核酸筛查结果公布

参加筛查人员全部阴性

□ 记者 吴启珍

本报讯 今日,丽水市疫情防控办发布最新消息,4月13日0时至24时,莲都区、丽水开发区第四轮区域核酸筛查511956人次,结果全部已出,均为阴性。

事关广东省、福建省等地疫情

有相关地区旅居史请速报备

□ 记者 吴启珍

本报讯 鉴于当前河南省疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确疫情防控相关工作。

根据提示内容,对3月29日以来有广东省广州市白云区人和镇、黄石街道旅居史的来丽返丽人员,实行 14+7 健康管理措施;对3月29日以来有福建省宁德市蕉城区旅居史的来丽返丽人员,实行 3+11 健康管理措施。

请有以上时段和地区旅居史的来丽返丽人员立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。

请大家积极配合各场所的健康排查、健康码和行程码查验等措施。如有出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状时,要佩戴一次性医用外科口罩及以上级别口罩,及时到就近的医疗机构发热门诊就诊,并主动告知医生近期活动轨迹及接触史,就医过程避免乘坐公共交通工具。

丽水市第三批

上海嘉兴轮值工作组 全身心投入抗疫工作

□ 记者 吴启珍 通讯员 陈晓华

本报讯 为守好上海空口岸入境来浙人员疫情防控第一道关卡,根据省里统一部署,我市第三批上海(嘉兴)空口岸入境来浙人员转运防控轮值工作组(以下简称丽水轮值工作组)于近日奔赴嘉兴、上海,全身心投入抗疫工作。

抵达上海、嘉兴后,工作组第一时间与台州轮值组召开交接会议,分配工作任务,明确工作职责,细化工作流程,做到交接工作无遗漏。4月11日开始,丽水轮值工作组正式投入工作。上海松江组由市计划生育协会综合处处长张朝阳牵头,当天立即组织个人防护培训会,做好隔离人员的转运、现场消杀等督导工作,并为转运工作专班成员每日进行健康监测、场所消毒等;嘉兴组主要负责专班工作人员健康监测,做好新上岗人员防控知识、个人防护培训,认真核对入境来浙被转运人员信息,对转运流程、随车人员健康防护及转运过程卫生防护制度等落实情况进行监督,及时发现存在的风险点,保障转运工作规范有序进行。

截至4月13日12时,丽水轮值工作组共完成8批122名入境人员的转运工作,完成在嘉兴隔离的205人的省内转运工作。

丽水轮值组的相关负责人说:认真、负责、仔细地工作,落实联防联控机制,守好浙江的入境大门,为浙江新冠疫情防控贡献绵薄之力,是我们义不容辞的使命!